

Сегодня на прогулке дети старшей группы №8 "Солнышко" творили на снегу новогоднее чудо – снежного ангела. Зимний день раскрасился детским смехом и радостью. Каждый ребенок, словно художник, оставил свой след на белом холсте.



Снег искрился под лучами солнца, а детские лица сияли от восторга. Ручки и ножки старательно выводили контуры ангельских крыльев, создавая волшебный

образ. Дружба и совместное творчество объединили ребят в едином порыве.



Вокруг ангела образовался целый хоровод из смеха и веселья.



Дети делились впечатлениями, придумывали истории и мечтали о новогодних чудесах.



Простая зимняя забава превратилась в настоящий праздник души.

